

主日學下課後——給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天(公元2017年6月25日)課程主題是「和青年財主談論永生」，經文範圍是馬太福音19：16~30。在詩歌歡唱時，我們吟唱了台語詩歌〈恁攏免驚〉及華語詩歌〈新的生命路〉(請利用《主日學詩歌輯Ⅲ》，全家一起聆聽)。

在傳講研經信息時，談到耶穌和門徒前往耶路撒冷的途中，有一個年輕人特地前來見耶穌，並向耶穌請教困惑他已久的問題。他在見到耶穌後既謙卑又恭敬地跪下問：「老師，我應該做什麼善事，才能得到永恆的生命呢？」然而，青年財主最後並不願意放棄他的所有，來跟隨耶穌，便垂頭喪氣地走了。但本週金句提醒我們——主耶穌說：「如果你要得到永恆的生命，就應該遵守誡命。」(馬太福音19：17)

到了分班信息複習單元時，帶領幼兒級和初小級的孩子，藉著「財主的寶可夢」課題，知道青年財主面對跟隨耶穌，必須拋下一切的掙扎。提醒學生，雖然我們平時都努力實踐主日學所學的教導，但是愛上帝和愛人的心更不能缺少。中小級和高小級的學生，則透過查考聖經，思考耶穌所要我們遵守的誡命，不只停留於表象，光知道聖經的道理還不夠，真正的用行為去回應上帝，才是真的遵守。

在分班生活實踐單元時，詢問幼兒級學生，當今天一個偏遠地區的小朋友缺乏玩具，是否願意將這個最喜歡的東西送給他？學習耶穌教導我們要有憐憫的心關懷他人。也建議老師帶領學生一起玩「蒐集寶可夢」的遊戲，換一個角度，將愛人、體貼、安慰人等等變成我們的寶可夢時，我們要怎麼樣施展這個技能呢？

在初小級「最難割捨的事」，或是中小和高小級的「助人天使」課程設計中，告訴學生，在生活裡實踐的過程中，要獻上自己最愛的東西是一件很不容易的事。雖然對人來說，要割捨最愛的東西非常不容易，但也同時鼓勵學生往這個方向努力，特別提醒中小級和高小級的學生，在選擇二手捐助物資時，要仔細考量對方的需要，我們所付出的，是真的為人帶來幫助，還是困擾呢？

讓我們一起學習，更接近耶穌要我們憐憫並關懷他人的美好心志。

以馬內利！

台灣基督長老教會總會教育委員會

基督教教育中心 敬上